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Eкскурзия във Филипините 
Шиаргао, Букас Гранде, Панглао, Бохол,  
Ослоб, Бадиан, Себу, Корон (Палауан) 

13 Нощувки ,  1ви – 15ти Март 2026 
 
 
 
 
 

✔   ПАКЕТНАТА ЦЕНА ВКЛЮЧВА: 

• Четирите описани вътрешни полета, с включени 7 кг ръчен  + ДОПЪЛНИТЕЛНО 20кг чекиран багаж. 

• 13 нощувки в проверени хотели и резорти, отговарящи на категория 3* и 4* звезди. 

                (посочените хотели могат да са различни, в зависимост от големината на групата и други фактори). 

• 13 закуски в хотелите. 

• 9 обяда по време на туровете в Шиаргао, Бохол, Баликасаг, Корон, и след каньонинга на реката. 

• Описаните ванове с шофьори по програмата. 

• Описаните в програмата турове и атракции, с местни водачи и всички такси. 

• Трансфери от/до летищата в Шиаргао, Себу, Корон. 

• Терминални и еко такси. 

• Цялостна организация на описаното пътуване от/до Манила. 

• Водач на български, с голям опит във Филипините и живеещ в страната. 

 

✖   ПАКЕТНАТА ЦЕНА НЕ ВКЛЮЧВА: 

• Международните полети до/от Манила. 

• Местен транспорт из и около населените места (триколки, мотори, таксита). 

• Трансфери от/до летище Манила (таксита). 

• Опционални активности и отбелязани като „по желание“ посещения. 

• Храна и напитки (освен включените 13 закуски и 9 обяда). 

• Разходи при форсмажорни ситуации и всякакви други извънредни разходи, неописани в програмата, 

включително: 

- при природни бедствия и лошо време – вулкани, земетресения, тайфуни, бури и тн. 

- при анулация, промяна на разписанието/маршрута или закъснение, на полети и хотелски резервации, 

както и изпускане на полет по вина на трети страни и/или поради непредвидени обстоятелства. 

- медицинско обслужване и лекарства. 

 

 КАКВО ДА ВЗЕМЕТЕ С ВАС ЗАДЪЛЖИТЕЛНО: 

• Международен паспорт с минимум 6 месеца валидност от датата на пристигането в Манила. 

• Добри водни обувки, блуза с дълъг ръкав/тениска за плуване с UV защита, маска и шнорхел, малки 

плавници по желание, водонепромокаема чанта, водоустойчив калъф за телефон, универсален адаптор за 

контакт, водоустойчива камера/фотоапарат (препоръчително), смартфон. 
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Ден 1    
(2ри Март) 

 
 

Излитате предния ден (1ви Март) и пристигате в Манила следобяд на 2ри Март.  
 
Ще бъдете посрещнати на летището и ще получите асистенция за смяна на пари и закупуване на местни мобилни 
карти за интернет.  
 
След това се чекираме за полет към Себу и излитаме натам в 22:25, като полетът ще отнеме 1 час и 35 мин. 
 
Пристигаме в Себу в 00:00 и ни взима ван, който ще ни закара до хотел в близост до летището. 
 
Хотел – Goldberry Suites & Hotel Mactan 3* - Queen Room (или подобен). 

 
 
 

 
о. Шиаргао 
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Ден 2 
(3ти Март) 

 
 

Закусваме и в 9:00 ни взима ван, с който отиваме пак към летището. Следва полет Себу - Шиаргао в 11:10. 
Пристигаме в Дел Кармен около 12:10 и и от летището ни взима ван с шофьор, за тур към северната част на острова.  
 
Първо се изкачим първо на хълма на мястото, което местните наричат Тop of the road, където се открива невероятен изглед 
над хиляди кокосови дървета в долината.  
Ще продължим към селцето Пилар, в близост на което се намира известния приливен басеин Магпупунко. Естествената 
формация се показва и е достъпна само при отлив. Водата е прозрачна, със синьо-зелен цвят. Има възможност да скачаме от 
скалата до басеина.  
След това (или преди, зависимост от прилива и нивото на водата) ще отидем до известния и много красив сърфистки плаж 
Пасифико. Наоколо е пълно със сърфистки барове и заведения.  
По пътя наобратно ще спрем до малка колиба съвсем до пътя. Това всъщност е входа на пещерата Тайангбан. Ще влезем в 
нея с водач. До пещерата има достъп на солена вода, но вътре има студен сладък извор. Водата се смесва вътре, така че 
температурата няма да е прекалено ниска. Могат да се наблюдават сталактити на стотици хиляди години, както и плодоядни 
прилепи.  
Ще спрем и на реката Маасин. Ще се пуснем по нея с традиционни малки лодки с лодкари с гребла, до интересно място в 
джунглата с малък сладък извор и място за почивка.  
 
Като приключим с всички – ще се отправим към хотела ни в Генерал Луна и ще се настаним. 
 
Хотел – Lisuga Hotel 3* - Deluxe Twin Double bed Room (или подобен). 

 
 

 
Приливният басейн Магпупунгко, река Маасин, пещарата Тайангбан, плажът Пасифико 
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Ден 3 
(4ти Март) 

 
 
Закусваме и си хващаме триколки до порта на Генерал Луна. До него има пазар, от който водачът ще е купил прясна риба, 
морска храна и плодове за обяд.  
След това се качваме на местна bangka лодка и тръгваме да обикаляме близката островна група. 
 
Първата спирка е остров Naked - малък пясъчен остров без растителност, идеален за плуване и Instagram снимки. 

Вторият остров, който ще посетим е Daku island. Daku на местния диалект означава голям и ще видите защо. 
Островът е доста обширен, на 90% обгърнат в палмова гора, с прекрасна широка плажна ивица в единия си край. 
На острова живеят няколко десетки семейства и има малко село.  
Ще  наемем беседка на плажа, в която да се скрием от прегарящото слънце. 
Свободна програма - плуване, плажни спортове, разходка из стотиците палмови дървета из вътрешността. 
В близкото заведение ще ни сготвят обяда (за малка такса) и ще го сервират в беседката.  
Често там продават и печени на огън рапани, от вида spider conch. 

Третата и последна дестинация ще бъде малкият Guyam. Островът притежава плажна ивица с бял пясък, хамаци между 
палмите, въжени люлки спускащи се от високите дървета. Има малко барче, което предлага освежаващи плодови шейкове. 

Преди залез слънце се прибираме към Генерал Луна и отново с триколки се прибираме в хотела. 
 
Свободна програма. 

 
 

 
Островно подскачане: Naked Island, Daku Island, Guyam Island 
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Ден 4 
(5ти Март) 

 
 
Закусваме и ще ни вземе ван с шофьор, за да ни откара на запад. Отново водачът ни е заредил пресни продукти и плодове от 
пазара в градчето. От малкия туристически порт в Дел Кармен се качваме на bangka лодка и тръгваме през необятните 
мангрови гори на Шиаргао. Не след дълго, достигаме остров Каоб и навлизаме в неговите лагуни. 
 
Ще акустираме на известната лагуна Сугба - тя е ту смарагдено-зелена, ту синя и прозрачна. Там има построена сграда-навес 
за туристите, където могат да се наемат маси, жилетки и други водни принадлежности по желание.  
 
Ще можете да скачате в лагуната от 3 метра специално направена дървена конструкция, да си наемете по желание SUP 
(stand-up paddle board) или каяци, с които да я обиколите, или просто да поплувате в чистите й води и да се насладите на 
спокойствието и магията на ограждащите я варовикови скали и растителност. 
 
Отплаваме оттам и отиваме към сравнително малкия остров Каухаган. Там местните ще ни сготвят обяда и нарежат 
плодовете, а ние можем да се отпуснем под палмите, на някой хамак, да поиграем плажен волейбол или просто да се 
разходим из острова и да поплуваме около красивия пясъчен риф отпред. 
 
Обядваме и по някое време ще отплаваме към острова отсреща, към красивия плаж Памомоан.  
Там ще имаме възможност за плуване и снимки на един изключително красив плаж и кристалната вода отпред. 
 
Уморени, но доволни, преди да се стъмни, ще се приберем през мангровите гори обратно към Дел Кармен. 
 
Качваме се на вана и се прибираме обратно към Генерал Луна в източната част на острова. 
 

 

 
Лагуната Сугба, остров Каоб, остров Каухаган, плажа Памомоан 
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Ден 5 
(6ти Март) 

 
 
Закусваме рано и ще ни вземат от хотела, за групов тур до Букас Гранде. Поради новите изисквания за безопастност на 
бреговата охрана – трябва да сме с голяма лодка, така че този ден ще се комбинираме с други хора. Като ни организират, се  
качваме на голяма лодка и потегляме към магическия агхипелаг Букас Гранде. Не е близо, ще отнеме около 2 часа. 
 
Идилично и закътано място, Букас Гранде някак си не се вписва се в останалата част от страната. Неуловими птици-носорози 
се плъзгат покрай варовиковите му скали, обгърнати от ендемични месоядни растения и извисяващи се тикови дървета, от 
които добиват една от най-здравите и тежки дървесини в света. 
Това е място, където в мистичната млечно-синя лагуна Тойоман живеят хиляди петнисти непарещи медузи от редкия вид 
Mastigias papua. Дом на залива Сохотон и безброй пещери на милиони години, който е достъпен само при отлив, защото 
единствения вход е през 15 метра дълга ниска водна пещера. След птистигането ни в туристическия офис - ние ще изчакаме 
реда си, за да се качим на малки лодки, всеки от нас ще има собствена и собствен гайд с гребло. Те ще ни отведат до 
мистичната лагуна Тойоман, където ще можем да плуваме и да дори пипнем стотиците непарещи, изключително редки, 
петнисти медузи от вида Mastigias papua. 
След това ще се качим на по-голяма лодка, която ще ни отведе във вътрешността на острова. Изведнъж ще завием към 
впечатляваща ниска водна пещера, Минавайки през нея, няма да имаме време да се почудим много къде отиваме, защото 
след 3-4 секунди пред нас ще проблесне светлината от другата страна – вече се намираме в скрития залив Сохотон.  
Той е дом на множество пещери и странни варовикови образувания. Ние ще посетим две от тях - пещерата Хагукан и 
пещерата Магкукуоб. 
„Хагукан“ на местен диалект означава хъркам. Така е кръстена заради звука, който пещерата издава при прилив на водата.  
Ще влезем да плуваме в нея и ще се насладим на луминесцентния ефект на водата вътре - слънцето навлиза по такъв начин 
в пещерата, че всяка пръска на водата, или разместване на повърхноста, води до красиви светлинни ефекти. 
След това ще се отправим към пещерата Магкукуоб. Там ще видим хилядолетни сталактити, а желаещите могат да излязат от 
горната й страна и да скочат обратно във водата до лодката. Не е високо, около 4-5 метра. 
 
Поуморени, ще се върнем обратно през водната пещера с лодката, и ще отидем да обядваме.  
Накрая се прибираме обратно към Генерал Луна, гледайки по пътя си девствени плажове по ръба на Букас Гранде. 

 

Букас Гранде, пещерите Магкукуоб и Хагукан, залива Сохотон, лагуната Тойоман 
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Ден 6 
(7ми Март) 

 

 
Ставаме, закусваме и около 7:00 ни взима ван за трансфер до летище Дел Кармен.  
В 9:35 ще се качим на полет за Себу, с продължителност 1 час и 5 мин. Пристигаме в 10:40.  
 
Взимаме си багажа и ни взима ван с шофьор, за да ни откара да обядваме в някой хубав ресторант.  
 
След това отиваме до фери порта, за да се качим в 14:00 на ферибот до Тагбиларан (2 часа).  
 
От ферипорта на Тагбиларан (Бохол) ще ни вземе ван за трансфер до хотела ни в Панглао, в района на известния 
плаж Алона. Почивка и свободно време. 
 
Хотел - Alona42 Resort 3* - Double bed Room (или подобен). 

 
 

 
Панглао и плажа Алона 
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Ден 7 
(8ми Март) 

 
 

От хотела в 9:00 ни взима ван с шофьор и тръгваме на целодневен тур из остров Бохол. 
Първо ще посетим красивата подземната пещера Хинагданан, с възможност да плувате в нея.  
Втора спирка е историческия олтар Blood Compact, мястото на което за пръв път се побратимяват европейци с филипинско 
племе. След това ще посетим защитен резерват на един от най-малките бозайници - Тарсиерите (на български Дългопет).  
Филипинският дългопет е ендемичен вид.  Среща се основно на остров Минданао и още няколко по-малки острова като 
Бохол. Дължината на тялото при възрастните индивиди е около 10 cm, опашката е гола без косми.  Притежава най-големите 
очи в сравнение с размера на тялото при приматите, като обема само на едното око е по-голям от мозъка му. Затова не 
може да ги движи, а може да си върти главата почти на 360 градуса. 
Продължаваме към река Лобок. Преди обяд, ще посетим Зип-Лайн парка. Там ще имате възможност, по желание, да се 
спуснете двупосочно до отсрещния хълм като птици високо над река Лобок и нейните бързеи, здраво закачени на стоманени 
въжета. След това продължаваме към плаващ ресторант на реката, с шведска маса и жива музика. Ще се пуснем нагоре по 
реката докато обядваме. Лодката ще спре на брега по някое време, и ще видим кратка музикална програма и танци от 
момичета и жени от местното село, облечени в традиционни дрехи. 
След това ще продължим към община Кармен и Шоколадовите хълмове. На път за там ще преминем през гора от 
махагонови дървета, които образуват впечатляващ тунел над пътя. Гората е сравнително голяма, а най-интересното е, че е 
засадена от студенти преди близо 40 години, за справяне с ерозията на почвата в района. Ще спрем за снимки, разбира се. 
 
Пристигаме на платформа за наблюдение на тези чудновати варовикови хълмове. Не е съвсем ясно как са се появили тези 
впечатляващи образувания. През по-голямата част от годината са покрити с трева, която в края на сухия период става кафява. 
Затова и името Шоколадови хълмове (от формата на известния американски шоколад Hershey's Kisses).  
 
Накрая поемаме към обратно към хотела ни на остров Панглао (1 час и 30 мин). 
 
 

 
Тур на о. Бохол 
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Ден 8 
(9ти Март) 

 
 

Закусваме и в 9:00 ни взима ван, за да ни откара до малък плаж, от където ще се качим на традиционна bangka лодка и се 
отправяме към остров Баликасаг. Защитените му коралови рифове крият невероятни подводни гледки – големи костенурки, 
гигантски миди и хиляди тропически риби.  
 
Остров Баликасаг е кръгъл, сравнително малък остров с 360 градусов плаж. Има голяма защитена територия отстрани, 
където се отглеждат корали и миди.  
 
Из рифове около острова можем да видим хиляди риби и пъстроцветни корали. След като стигнем, първо ще се разходим по 
плажа около 15 мин докато достигнем тази част. Там ще имаме час и половина за шнорхелинг, след което ще се върнем през 
вътрешноста до началната ни точка. От другата страна на острова се намира зоната на големите костенурки. При късмет ще 
можем да видим доста от тях, докато се хранят с водорасли от морското дъно, като местни лодкари ще ни повозят до там с 
малки 2-3 местни лодки с гребла. 
 
Ще обядваме на острова (включено), като ще подредим маси под дебелата сянка на някой навес на местно заведение. 
 
Оттам ще отплаваме за пясъчния нанос Върджин Айланд. Той се намира в зоната между Панглао и остров Баликасаг, в т.н. 
Panglao Reef Flat. Чакат ни релакс и снимки в сюреалистичната обстановка на едва показващата се от водата пясъчна ивица.  
В случай че е прилив когато отидем и пясъка не се показва – ще спрем на съседния остров / пясъчна ивица Isola di Francesco. 
 
Накрая се прибираме се обратно към Алона. Свободно време. 
 

 
 

 
о. Баликасаг и подводния му живот 
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Ден 9 
(10ти Март) 

 
Ставаме рано, а от предната вечер ще помолим да ни приготвят пакетирана закуска. В 5:30 ще ни вземe ван за трансфер до 
плажа Момо (15 мин), откъдето в 6:30 ще отплаваме с малък феробот за Ослоб, о. Себу. Ще отнеме 1 час и 30 минути.  
От пристанището ще ни вземе ван (или два) с шофьор и ще ни закара до Туристическия център на Ослоб.  Там има 
съблекални, душове, кафета, закуски. След като си изчакаме номерата -  следва кратък инструктаж, качваме се на малки 
лодки и не след дълго – слизаме да плуваме на сантиметри от величествените, но кротки и немесоядни КИТОВИ АКУЛИ! 
След 30 минутната ни среща – душ и към някой местен ресторант за бърза закуска/кафе/ранен обяд. 
 
След това се отправяме с вана/вановете още на Юг и след 1 час достигаме област със сини (като напитката Gatorade) води,  
невероятна природа и просечени от времето, обвити от лиани речни каньони. 
Слагаме каски, жилетки и ще ни закарат нагоре в планината, откъдето след кратък инструктаж и малко ходене, ще започнем 
речен каньонинг на река Матутинао. Има възможност да се спуснем със zip-line до началото на речния каньон (по желание). 
Иначе има около 15 мин до реката. Оттам тръгваме по реката с няколко опитни водача - ще минаваме под водопадите 
Кауасан, ще скачаме от скалите (при желание) и ще се спускаме по естествени пързалки, охлаждайки се в синьо-зелената 
вода. Чакат ни чудни вирчета за охлаждане от жегата, ще скачаме в тях, ще плуваме под спиращи дъха водопади и речни 
каньони, обвити в пищна растителност. Много красиви гледки и приятни емоции ни очакват. Този ден ще е незабравимо 
приключение! 
 
Като приключим с каньонинга – преобличаме се (можем да вземем и душ) и тръгваме към град Себу (3 часа). 
Ще пристигнем там след 20:00 вечерта и ще се настаним за заслужена почивка, в хотел близо до летището. 
 
Хотел Dohera Hotel 4* - Premiere Room with 2 Double beds (или подобен). 
 

 

 
Китовите акули в Ослоб 
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Каньонинг по река Матутинао и водопадите Кауасан 
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Ден 10 
(11ти Март) 

 
 

 
Закуска и около 7:50 ще ни закарат с вана до летище Себу.  
 
В 10:10 ни чака полет около 1 час и 25 мин до остров Бусуанга, архипелага Палауан. Пристигаме в 11:35. 
От летището се качваме на ван, който за 30 мин ще ни закара в хотела ни в Корон таун. Настаняваме се свободна програма.  
 
По желание, може да отидем с триколки до топлите извори Макинит, едни от малкото в света с топла солена вода, и да се 
покиснем за 1 час. Престоят във водата има благоприятно влияние върху проблеми със ставите, колене, кръст, невралгии. 
Това посещение можем да го направим и през следващите дни, веднага след дневните турове. 
 
Които от групата имат желание, могат да качат хълма Тапяс над градчето в някой от дните които сме там (има бетонна пътека 
с 700 стъпала) и да станат свидетели на красивия залез над островната група Каламианес. 
 
Хотел - Bacau Bay Resort Coron 4* - Premiere suite with King bed (или подобен) 
 
 

 

 
Корон Таун, Топлите извори Макинит, залез над островите Каламианес 
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Ден 11 
(12ти Март) 

 
 

 
Закусваме, ще ни вземат между 8 и 8:30 от хотела и се отправяме към местна “bangka” лодка на пристанището.  
Чака ни „островно подскачане“ из близките острови от групата Каламианес и остров Корон, с включен обяд.  
Островни плажове, термични лагуни, уникалните корали и риби в Siete Pecados, както и мистичното сладководно 
езеро Каянган – езерото с най-чистата вода в цяла Азия.  
 
Програмата включва посещение на: 
Kayangan Lake, Reef Garden, Sunset beach, Las Islas de Coral, CYC beach, Green lagoon. 
 
Остров Корон във вътрешноста си е недостъпен и то не защото е ограден от непристъпни варовикови скали режещи 
обувки и хиляди отровни змии, някои от тях ендемични. Островът и водите около него са свещени за племето 
Тагбануа и през 1998 става първата територия във Филипините, която е защитена потомствена зона и принадлежи 
изключително и само на племето Тагбануа. Само две от външните езера са отворени за посетители.  
Всички езера са свещени и имат запленяващи и невероятни истории около тях и една особена мистичност.  
Самите Тагбануа не са католици, а вярват в огромни октоподи и други невероятни създания, според тях живеещи в 
езерата на остров Корон. Имат собствен език и писменост, различаваща се доста от останалите в страната. Тагбануа 
са наследници на Табонския човек (доказано от тяхното ДНК) - скелет и останки намерени в пещерата Табон близо 
до Пуерто Принцеса. Това ги прави дефакто най-старите заселници на филипинския архипелаг.  
Не може да се каже със сигурност какво е и дали е октопод в голямото езеро, но по разказите на щастливи 
очевидци, на ритуал по поднасяне на дарове към боговете, салът с храните след някакво време потъва! 
 
Прибираме сe около 16:00 към Корон и програмата е свободна. 

 
 

Първи тур около о.Корон и групата Каламианес 
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Ден 12 
(13ти Март) 

 
 

 
Закусваме, взимат ни отново между 8 и 8:30, и тръгваме на втори ден из близките острови и плажове, с включен 
обяд. Ще плуваме в лагуни със смесена сладка със солена вода, ще гледаме невероятни меки и твърди корали и 
тропически рибки и накрая ще се потопим в сладките и чисти води на езерото Баракуда. 
 

Програмата включва посещение на:  
Barracuda Lake - другото отворено за посетители свещено езеро с уникални подводни скални образувания. 
Twin Lagoons - двойна лагуна с интересен вход и смесена вода - може да се мине отгоре по скалата, а може и да се 
преплува отдолу или мине спокойно, ако е отлив.  
 
Както и още: Skeleton Wreck, Smith beach, Coral garden. 
Отново имаме много възможности за шнорхелинг и наблюдение на невероятно богатия подводен свят наоколо. 

Накрая към 16:00 се прибираме към градчето Корон за последна вечер там. 

 

 

 
Втори тур около о.Корон и групата Каламианес 
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Ден 13 
(14ти Март) 

 

 
Закусваме и ни взимат оново с ван за трети малко по-различен ден, из 3 по-далечни острова от групата Каламианес, с 
включен обяд. Ще обиколим островите Malcapuya, Banana, and Bulog Dos. 
 
Чака ни спокойствое, палми, бели пясъчни плажове, красиви чисти води и богати коралови рифове. 
 
Kъм 16:00 отново се прибираме към градчето Корон, за последна вечер там. 

 
 

 
Островите Malcapuya, Banana, Bulog Dos 
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Ден 14 
(15ти Март) 

 
 

 
Ставаме рано и в 6:45 се качваме на ван за трансфер към летището на о. Бусуанга (30 мин). 
Ще ни приготвят сандвичи или опаковани закуски. 
Следва полет Бусуанга - Манила в 8:00 за около 1 час и 20 мин. Пристигаме на Терминал 2 в 9:20. 
 
От летището ще ни вземе ван (или два), и отиваме за разходка към крепостния испански град, стар център на 
Манила, Интрамурос.  
 
Ще посетим укреплението Fort Santiago, площада Plaza Roma, Манилската катедрала, Мемориала на жертвите през 
1945та, и ако е отворена църквата Свети Августин (UNESCO Heritage Site). Ще обядваме в заведение с традиционна 
филипинска атмосфера и накрая ще посетим магазин за мебели и сувенири от майстори от цялата страна. 
 
Като приключим с Интрамурос, се качваме на вана и отиваме до Mall of Asia, където ще имате време за последни 
покупки и сувенири. 
 
Трансфер до летището и излитате вечерта за Европа. 
 
 

 
Разходка из Интрамурос 
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